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Av B(3,5) , va. Bpeite o onueio epappoyng tov davdopatog AB = (-1, 3).
Av 10 d1dvooua AB = (2, 8) &yel onueio epapuoync to A(S, 4), va Bpeite 10
TEPUG TOV.

Atveton tptywvo ABT ,ue A(4,-2),B(-3,8) xar I'(-5,-6). Na Bpeite Tig

GUVTETOYLEVEG TOV SLOVUCUATOV AB, Bl kaiTA .

Atvetan to onpeio A(5, —3) Na Bpeite tig cvvtetaypéveg twv onpeiov B kot I yo

T omoia 1oy veL AB = (-3,9) kot TB=(3,2)

Av A(-2, 1), B(3,-2) xar 2AM —3BM =0, vo. voLoY1GTOUY Ol GUVTETOYHEVEG

Tov M.

LYNTETAI'MENEYX MEXOY
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Aivovrai ta onpeia A(2, 5) KouB(4, —9) .Na Bpeite T1g cuvTETAYUEVES TOV HEGOV
M tov AB.

To evBoypappo Tuqpo AB pe A(—1,4) éxel péco to onueio M(—4,3). Na Bpeite
TIG CUVTETAYUEVEG TOV onueiov B

Atvovtar ta onpeton A(A, 2k —4),B(—2A — 1,30 — k) kon M (k, A —1) ,pe K, A €
Na Bpeite tic Tyég tov K, Ae R |, dote 10 M va, gival péco tov AB.

Atvovta ta onpeior A(-3, 4),B(5,-4),I'(-9,12) kon A(1,-8). AvM kN
givar o péca givar avtiotoiymg to péoa tov AB kot I'A avtictoya ,va Ppeite

TIC GUVIETOYPEVES TOV Stoviopatog MN |
Atvovtar ta onpeio A(3,—4) kot B(2, 1). No Bpebei:

0) TO GLUUETPIKO TOV A ®G TPOG KEVIPO GLUHETPiaG TO B.
B) To ocvpuetpikd tov B w¢ mpog kévipo cuupeTpiog o A.

Atvovtar ta onpeior A(5,—1) kouB(-3,2) .Na Bpeite :

0) 10 puéco Tov Tunuatog AB.
B) to onueio I' ,@ote 10 B va givar pécov tov tunquatog Al

Noa Bpeite to avtidapeTpikd onueio B tov A(—3, 2) EVOC KOKAOL UE KEVTPO

K (5,-4).





